



瑞安日报

与您同心 与您同行

全国精神文明建设表彰大会在京举行

瑞安捧回 全国文明城市 奖牌

市委书记陈胜峰参加会议 接受表彰

陈岙亦垟荣登 全国文明村镇 榜单

又讯 11月17日,塘下镇陈岙村和湖岭镇亦垟村荣登第五届全国文明村镇榜单。

陈岙村位于大罗山南麓山脚,紧邻白水溪流,依山傍水独居一隅,像是一处与世无争的世外桃源。从贫穷陈旧、电镀厂集聚的偏僻山村,到清溪古榕、媲美别墅区的浙江名村,成为温州 高端引领型 的美丽乡村代表,以及 浙江省最美村庄 之一 陈岙的蝶变令人惊叹。

亦垟村远看青山如黛,近看村庄古朴整洁,如同一幅山水画,是我市美丽乡村建设的典型。近年来,亦垟村实施村庄全面整治工作,迅速改善各项基础设施建设,如今村容整洁、民风淳朴,处处绿树掩映,花草飘香。该村先后荣获 温州市级文明村 等荣誉称号。

牌匾。他难掩激动地说:我非常激动、深感自豪!

11月14日上午,中国文明网公布了第五届全国文明城市名单,共有89个城市入选,其中省会城市5个,直辖市城区4个,地级市30个,瑞安则在50个县级市和县榜单中。

从2014年瑞安获得提名资格、开启文明创建征程,到今年成功拿到沉甸甸的牌子,历经酸甜苦辣,非常不容易。陈胜峰说,在创建过程中,广大干部群众以主人翁的精神,全城发动、积极参与、携手共建,为瑞安城市品质提升付出了大量的心血和汗水。他代表市四套班子,向全市人民,向所有关心支持瑞安文明创建的各位领导、各界人士,表示由衷的感谢和崇高的敬意!

陈胜峰指出,创建文明城市,不仅仅是追求一块牌子,归根结底是为了让老百姓共享更美好生活。接下来,市委、市政府将深入贯彻落实习近平总书记关于文明城市建设的指示要求,不忘创建初心、牢记创建使命,继续打好设施文明、环境文明、素质文明 三大持久

战,让城市更加文明、社会更具温度、老百姓更有获得感,努力打造 富强民主文明和谐美丽 的至美新瑞安。

据悉,全国文明城市 荣誉是城市之间体现综合实力、衡量文明程度的 奥林匹克奖牌 ,是含金量最高的城市牌子。早在2002年12月,我市就成为首批跨入省文明城市行列的县(市、区),2011年荣获 浙江省示范文明城市 称号,是温州市第一个获此荣誉的县(市、区)。2014年底,我市获得全国文明城市提名城市资格,并于2015年正式开启了争创全国文明城市的征程。

15年,5000多个日夜,13万个小时,这场文明创建接力,我市秉持一步一个台阶,久久为功,始终未曾停步。这15年来,我市始终坚持以文明城市创建为龙头,协调推进 六城六市 联创活动,截至目前,已成功创成省级森林城市、省级园林城市、省创新型试点城市 and 全国文化先进市和国家卫生城市,形成了文明创建与 加快融合发展、打造至美瑞安 目标相互促进、相得益彰的良好局面。

全国文明城市

中央精神文明建设指导委员会
2017年11月

贯彻十九大 创造新业绩
新时代 新征程

本报讯(记者 林翔翔)11月17日上午,全国精神文明建设表彰大会在北京人民大会堂举行,我市市委书记陈胜峰参加表彰大会并捧回 全国文明城市

致全市人民的感谢信

亲爱的市民朋友们:

2017年11月17日,在北京召开的全国精神文明建设表彰大会上,瑞安荣获全国文明城市 称号,成为温州首个成功创建全国文明城市的县市。这块沉甸甸的奖牌,是全市人民无私奉献、辛勤付出的结果,是对瑞安文明建设工作的肯定。在此,市委、市政府向为文明创建工作做出贡献的全体市民,向支持和积极参与文明创建的社会各界人士,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

全国文明城市称号是体现城市综合实力的 奥林匹克奖牌 ,是评价城市整体文明程度的综合性最高荣誉,集中反映了一座城市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设成果。

十五年风雨同舟,十五年不懈追求,瑞安的 文明梦 终于从梦想照进现实。从2002年成为首批入选省文明城市的县(市、区),到2011年创成省示范文明城市,到2014年获得全国文明城市提名资格,再到如今创成全国文明城市,回眸十五年创

建历程,从万松山下,到飞云江畔,无论男女、无论老幼,全市人民都以高度的主人翁意识,肩负起城市一员的责任感,参与到文明创建当中。正是百万瑞安人民众志成城、同舟共济,才成就了这份无比崇高的荣誉,才铸就了这块分量十足的奖牌。

在收获喜悦和激动的同时,也要深刻认识到 文明创建只有起点,没有终点。我们要以党的十九大精神为指引,以创成全国文明城市为契机为动力,珍惜荣誉、提振

精神、创新工作、再接再厉,在新的起点上开启新征程,高水平建设崇德向善、文化厚重、美丽和谐的文明城市,为 加快融合发展,打造至美瑞安 作出新的更大贡献!

亲爱的市民朋友们,让我们携起手来,共享文明成果,共建美好家园,为瑞安的美好明天,为瑞安人民的幸福生活而不懈奋斗!

中共瑞安市委
瑞安市人民政府
2017年11月19日

市人大领导 调研潘岱街道 民生实事会议制

本报讯(记者 陈希林)11月15日下午,市人大常委会主任叶建辉率相关工委负责人等,到潘岱街道调研民生实事会议制工作。

叶建辉一行首先实地察看调研了潘岱街道鲤鱼沙垦造耕地项目。该项目总面积1000亩,总投资约6000万元,于今年8月份开工,预计12月份完工。在随后召开的座谈会上,叶建辉一行听取了该街道关于街道民生实事会议制工作的汇报。

近年来,该街道深入开展五水共治、大拆大整、四边三化等工作,加大重点工程推进和基础设施改造工作,重点在环境整治、项目建设、改造升级、平安建设等方面工作取得了新成效,综合环境得到极大提升。

据悉,该街道按照上级人大的工作部署,制订了民生实事会议制实施意见,精心组织,有序推进,该项工作现正在落实当中。

叶建辉表示,潘岱街道要把握好发展大方向,着重做好环境整治、城市建设及解决部分村民的饮水问题等。同时,民生实事会议制工作要把握好时间点,规范项目筛选,充分考虑政府投资项目普惠性、区域性、实效性,监督实施过程,充分尊重人大代表的意见,组织人大代表联络站开展活动。

导读

我市实行《关于加强商品房集中公开销售管理的通知》以来 首批12套 退购、违规房源 集中公开销售

第2版

编者按:11月14日,我市成功摘得 全国文明城市 称号。11月17日,浙江日报予以整版报道。本报转载其中一篇文章,以飨读者。

文明,是一座城市不变的情怀

写在瑞安荣膺 全国文明城市 之际

浙江日报记者 周琳子

十五载,在历史的长河中不过是白驹过隙;十五载,在瑞安的 创文 路上却是浓墨重彩的一笔。

11月14日,浙江省瑞安市成功摘得 全国文明城市 称号,为城市再添一块 国字号 招牌。这是123.5万瑞安人民为之不懈追逐梦想的成果,也是这座城市15年来始终不变的情怀。

紧盯目标 坚持追赶文明

这15年,瑞安的文明建设一直在大步迈进:
2002年,成为首批跨入浙江省文明城市行列的县(市、区);
2011年,荣获 浙江省示范文明城市 称号;
2013年,部署开展 六城六市 联创活动;
2014年底,获得全国文明城市提名城市资格;
2017年,成功创建全国文明城市。
全国文明城市是城市之间体现综合

实力、衡量文明程度的 奥林匹克奖牌 ,是含金量至高的城市荣誉。

从城市环境建设到市民素质提升,如何把 文明城市 从抽象概念转化为市民可视、可感、可知的具体行动,推动城市脱胎换骨?外塑城市之形,内铸城市之魂,瑞安如何强化责任担当,全力打好文明创建决胜战?瑞安紧盯创建目标,有自己的坚持。

该地市委书记、市长担任创建工作领导小组组长,市委常委、宣传部长担任创建办第一主任,市委常委、副市长担任11个专项指导组组长。从创建全国文明城市三年行动计划的8大类100个项目,到农贸市场改造提升、文明校园创建等文明城市创建十大攻坚项目,再到城中村及城

乡结合部、小餐饮、占道经营等十个方面专项整治,一个个民生焦点被提上文明创建的 日程表,倒排时间,紧抓落实。

实现督查工作常态化、全覆盖,市四套班子领导现场办公、明察暗访,构建起党政监督、人大法律监督、政协民主监督、新闻媒体监督、市民群众监督、职能部门督查、创建办综合督查等 七位一体 的紧密融合型督查链。2016年以来,瑞安市开展实地督查1822人次,直接促成11290个文明创建问题得到整改落实。一大批严重影响创建的 卡脖子 问题被逐一攻克。全市118个市直单位和71个社区(村居)结对共建,实行网格化包干负责,形成合心合力、共建共享的良好工作局面。

(下转第2版)

本版责编 郑拥桐 编辑 严小壹

瑞安农商银行 瑞安农商银行可以办理社保业务了! 灵活就业人员新参保 退休人员年审(健康认证) 参保证明打印 以上业务可以在瑞安农商行以下网点办理

瑞安日报 承接各种印刷 锋线快印 FENG XIAN KUAI YIN 电话 6688 8081 中国银行瑞安市支行 中行“消费通” 信用卡分期付款业务 受理流程更简便 付款期数更灵活 详询瑞安中行各营业网点

华夏银行 亮点理财 11月16日-11月22日 69天 99天 183万元起 预期年化收益率 5.08-5.18% 理财非存款 投资需谨慎 咨询热线:66805902 66813601 浦发银行 新客户专属理财 5万元起 188天 预期年化收益率 5.2% 理财非存款 投资需谨慎 咨询电话:65823901 65823907

瑞安日报分类广告 小分类 大市场 今日接稿 明日见报 足不出户 一个电话轻松搞定 刊登热线:65917777

免费卡位等你入驻 像我这么好 你去哪里找 瑞安优质众创空间邀你入驻 65887000 18867758123 创巴工场

无线瑞安 瑞安人自己的APP